

发改委：严控地方政府调价

地方调价申请需报省政府批准
政府不应直接干预市场化的商品和服务价格
禁止经营者联合提价

据新华社电 据国家发展和改革委员会30日介绍，针对当前价格总水平上涨较快、市场价格行为不规范等问题，国家发展改革委近日发出通知，要求各地严格控制政府提价措施的出台，审慎采取价格干预措施，规范市场价格秩序，妥善安排低收入群体的生活，切实做好稳定价格总水平的工作。

发展改革委要求各地

严格控制政府提价措施的出台；凡是居民消费价格平均涨幅已突破当地预期调控目标较多的地方，年内原则上不得出台除促进节能环保外的新政府调价措施。对各省（区、市）授权市、县政府管理的价格，也要切实加强监管，努力保持价格水平的基本稳定。

发展改革委强调，未列入定价目录的商品和服务价

格，均应由市场调节，正常情况下政府不应直接干预。遇突发事件或严重自然灾害引起价格显著上涨，确需实施价格干预措施的，要报经省级以上人民政府批准或授权，并及时向社会公告。

通知要求，经营者或者行业组织不得以会议纪要、协调价格、价格联盟等形式串通定价、联合提价。要严肃查处价格垄断、价格欺

诈、价格歧视、囤积居奇、哄抬物价等价格违法行为。对性质恶劣、问题严重、影响较大的典型案件，要通过新闻媒体予以曝光。

通知要求各地在价格上涨幅度较大、对低收入群体生活影响较多时，及时采取调整社会保障标准、发放临时补贴等措施，确保低收入群体生活水平不因价格上涨而降低。



队员冲进教室制伏劫持人质的歹徒

中泰特种兵演练反恐

30日上午，在广州军事体育综合训练基地从化训练场，“突击——2007”中泰陆军特种分队联合举行了以反恐作战为背景的实兵综合演练，此举开创了我军与外国军队联合训练的先河。在当日举行的综合演练中，主要设置“反劫持突击行动”和“突袭武装贩毒集团营地”两个科目，以实兵、实弹、实爆的方式组织实施。浪花飞溅，弹火纷飞，经过激烈战斗，彻底摧毁了贩毒营地，缴获数台制毒机器和近百公斤的毒品。

文/图据《广州日报》

央行上调存款准备金率

从8月15日起上调0.5个百分点
今年来第六次上调，央行称为抑制信贷增长

据新华社电 中国人民银行30日宣布，从2007年8月15日起上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这已经

是央行在年内第六次动用这一货币政策工具。

央行此次上调存款准备金率，距离国务院20日宣布调减利息税和央行加息，仅

仅间隔10天。其间市场人士认为，最近货币政策出台之频繁，实为近年来所罕见。

此次上调存款准备金率后，普通存款类金融机构

将执行12%的存款准备金率标准。

央行称，此举是为加强银行体系流动性管理，抑制货币信贷过快增长。

这次调整，对股市影响有限

“央行提高存款准备金率对各银行影响较大，它们得向央行上交更多，而对个人、股市影响有限。”中信银行零售银行部总经理方萍分析说，“更多的是在传递一个政策信号，即政策的靴子远没有落地，央行还会继续打出‘组合拳’，加大调控力度。”方萍说，跟不久前央行加息降税相比，提高准备金率0.5个百分点对股市的影响是微乎其微的，只是心理影响远大于实际影响。“股市连续几天大涨，在股民心里，它也不可能一直持续下去，这就是一个政策信号。”她认为，“后市震荡是有可能，但准备金率的上调对股市并不会产生根本性的影响。”

对房地产企业影响较大

“存款准备金率是宏观调控的‘一剂猛药’，主要是紧缩银行的货币信贷金额。”招商银行财富管理中心副经理、首席理财规划师丁红雨告诉记者举了个例子，“比如说，以前老百姓每存入100元，该行需要向央行上交11.5元，而现在需要上交12元，也就是说银行自身的信贷金额在缩减。”

丁红雨介绍说，此次上调存款准备金率对那些对银行贷款依赖性强的企业，如房地产企业会有较大影响。另外，对8月份的消费和物价会有一定的影响，但不太明显。

晚报记者 李亚洁

2006河南审计报告出台 养老保险金审计 发现累计欠缴30多亿

□见习记者 李萌 实习生 翟世杰

本报讯 昨日上午，省十届人大常委会第三十二次会议在郑州召开，省审计厅厅长史宁安向大会作了《关于2006年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》，对部分市、县社会保险基金行业审计情况表明，2006年全省累计欠缴32.4亿元。

审计报告指出，通过对部分市、县社会保险基金行业的审计发现，2006年5项社会保险基金收入277亿元，支出227亿元，结余50亿元，累计253亿元。

从审计情况看，社会保险基金管理的总体情况良好，但还存在一些问题，仍有部分企业欠缴、少缴社保基金。审计中发现养老保险基金累计欠缴32.4亿元，医疗保障基金累计欠缴1.17亿元，生育保险基金累计欠缴9148万元。有些企业有意隐瞒缴费基数，造成少缴漏缴。

今年共审计了全省19个省级部门，并延伸审计了125个二级预算单位，查出挪用财政专项资金2027.7万元，滞留财政专项资金954万元，应上缴财政金额1700万元，应归还原渠道资金1101万元，未按规定实行政府采购1943万元。

对这次省级预算执行审计查出的问题，省审计厅已征求了被审计单位的意见，并依法进行了处理。

国家高速公路年内统一编号 我省9条高速公路 已编号完毕

京港澳代号为G4，连霍代号为G30

□晚报记者 王菁 通讯员 李晓萍

本报讯 今后，当我们再谈起京港澳、连霍等高速公路时，都将以编号G4、G30为标志。昨日来自省交通厅消息，今年年底前，国家高速公路网规划中已建成通车的高速公路线路将采用统一名称和编号，涉及我省的有9条高速公路。

据介绍，交通部将以京沪高速公路为示范工程，力争在年内完成所有已通车国家高速公路沿线命名标志、指路标志、里程碑的规范设置和更换工作，同时更新其他公路上与国家高速公路相关的指路标志信息。

根据国家高速公路网命名编号规定，涉及我省共有9条高速公路，其中1条放射线即北京—香港—澳门高速公路，编号定为G4；纵线共5条，分别为济南—广州高速公路，编号为G35，大庆—广州高速公路，编号为G45，二连浩特—广州高速公路，编号为G55，日照—兰考高速公路，编号为G1511，晋城至新乡高速公路，编号为G5522；横线共3条，分别为连云港—霍尔果斯高速公路，编号为G30，南京—洛阳高速公路，编号为G36，上海—西安高速公路，编号为G40。

3天来连遭暴雨袭击 我省5市6.5万人受灾

灾区实行24小时疫情值班制度

本报讯 由于连续3天我省大部再降大到暴雨，豫西豫北部分地区面临洪灾威胁。省防汛抗旱指挥部昨日发布的消息称，据初步统计，受此次降雨影响，安阳、鹤壁、新乡、南阳、三门峡5市8县22个乡镇受灾，受灾面积9.1千公顷，受灾人口6.5万。

晚报记者 段鹏

又讯 目前，淮河全线已经进入退水阶段，为了确保灾后无大疫，省卫生厅发出紧急通知，要求各地加强疾病监测和疫情报告，受灾地区卫生部门要严格执行24小时疫情值班制度，安排专人负责疫情的收集、整理、分析，严禁隐瞒和谎报疫情。紧急疫情、重大疫情随时报告。

晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

